



陶大宇在台下看得興奮。



「大頭仔Andy」跟粉絲逐一合照。



「大頭仔Andy」站在Andox & Box充氣公仔前打卡。

特色裝置在紅館外展出。

陶大宇聽飲歌《倒轉地球》興奮跟唱

劉德華

派出「大頭仔Andy」做親善大使

香港文匯報訊（記者 子棠）劉德華（華仔）近日正於紅館舉行《今天... is the day》巡唱香港站，在平安夜和聖誕節連續兩晚的安哥環節，華仔都高唱《We Wish You a Merry Christmas》應節。華仔也將演唱會歡樂延伸場外，特色裝置免費展出，而演唱會中的「大頭仔Andy」更被華仔委以重任，在紅館場外變身成聖誕老人，叮囑他好好招呼一眾粉絲，任粉絲們合照打卡，場內外都充滿節日氣氛。



劉德華演唱會場內場外都充滿節日氣氛。



梁家仁與華仔相識多年。

華仔的每一場演出都有不少粉絲和圈中友好捧場，包括梁家仁、呂良偉、陶大宇、姜皓文、梁競徽（唯唯）、張穎康、范振鋒、林家熙和女友邱彥筒等；前晚聖誕節舉行的第七場，陶大宇更於台下與華仔對唱。

當現場響起《倒轉地球》的音樂時，陶大宇聽到自己的飲歌不禁跟着拍子跟台上的華仔興奮高唱起來，雖然兩人分別在台上、台下，但難得二人紅館「同場」合唱，樂在其中。而華仔唱《獨自去偷歡》時，陶大宇更模仿華仔的招牌動作，邊唱邊跳，連身邊的唯唯也拍掌和應讚好。而當日生日的台灣女歌手謝金燕也專程看華仔個唱慶生，在華仔演唱快歌部分時，也投入地隨着節拍舞動；已第二次捧場的呂良偉更表示是和他太太今年聖誕的最佳節目；近年少公開露面的76歲梁家仁也在平安夜跟家人一起捧場，見他在快歌部分也看得起勁，不時站起來揮動螢光棒精靈跳着唱，與華仔

相識多年的他直言10多年沒看演唱會，今次一次過補返數。

12米超大型充氣公仔供打卡

華仔希望無論是入場觀眾還是未能買票的歌迷，都能透過這些裝置感受到演唱會的熱情與特色，他還派出「大頭仔Andy」化身親善大使，見「大頭仔Andy」站在場館外展示的一個高達12米的超大型Andox & Box充氣公仔前，對圍觀者不停揮手比心，又與粉絲們逐一合照。華仔特別構思打造了兩個極具特色的演唱會裝置——紙雕心形手與四個可愛花花人，於12月24日至元旦期間在紅館廣場免費展出。華仔表示，希望透過這次活動，將演唱會的元素與節日的歡樂氣氛融為一體，藉此傳遞「Love Is All Around」的理念，將愛與快樂的訊息分享給更多人，果然當晚見大班粉絲都面露滿足笑容。

譚輝智變身聖誕老人 古淖文佳節當前放縱大吃

香港文匯報訊（記者 達里）

《中年好聲音2》唱將古淖文、譚輝智和顏米羔昨日出席冬日美食節表演活動，3人先後獨唱及大合唱，吸引他們的歌迷粉絲佔據整個會場，氣氛熱烈。

3人表示聖誕佳節都與家人度過，輝智更帶家人到澳門慶祝，兒子現在仍留在澳門玩，他說：「因為女兒認為聖誕老人會在25日晚派禮物，所以她堅持要返家，但其實我未準備好禮物，已經答應在表演後帶她去買禮物。」難得3人同台演出，他們都表示以往只在公司的大型節目才有機會碰頭，高興可以一起演出又與粉絲見面，為大家帶來歡樂。明年1月會再開騷的古淖文，笑稱雖要健身，但佳節當前也會放肆一下，他說：「由平安夜吃到聖誕，有火雞和中式食

品，總之就中西合璧。」顏米羔明年也會手執導演筒拍電影，他透露電影是懸疑題材，現在正進行前期工作，他說：「今次是受聘做導演，當然我都想有份演出，知道仍在選角中，希望到時其他兄弟可以來客串一下。」

《萬千星輝頒獎典禮2024》新增「最佳新人」獎，譚輝智有份角逐，笑稱會盡量給自己信心，也有參與拉票活動，他笑道：「如果大家敬老的話就支持一下我，40歲人才爭新人獎，我是年紀最大的新人。」古淖文就鼓勵輝智說：「你比我好，當年我就沒份，想爭也沒得爭，或者我們3人互相頒獎給對方，大家都高興。」



左起：譚輝智、古淖文和顏米羔昨日出席冬日美食節表演活動。

劉穎璇 對奪《萬千星輝》女配獎缺信心

香港文匯報訊（記者 子棠）劉穎璇前日聖誕節為美食節活動擔任抽獎嘉賓，在台上與司儀傾談時，她表示完成活動後就要趕回家與家人吃聖誕大餐；至於來年工作大計，她希望新開設的網上頻道能經營得更好，讓更多人認識，並希望2025年有新劇面世及拍更多好的劇集。

受訪時，她高興指今個聖誕過得特別開心和溫暖，事緣已有好幾年未能與父母一家三口齊齊過聖誕，而長居美國的母親早前回港，跟父親和她團聚，除了一起共度佳節，還可為父母慶祝生日，更特別宴請父母到日本遊玩了五天。劉穎璇說：「因為父母很少去旅行，亦未去過日本，所以有此安排。」

提到下月出席《萬千星輝頒獎典禮》的戰衣，她透露時裝設計師已為她度身訂造禮裙，不過尚未試身，而設計圖就顯示會露腿及是自己甚少穿着的顏色。雖然成功躋身「最佳女配角」十強，但她稱對手太強，對獎項沒有信心：「今年每一齣劇都睇到

好肉緊，每位候選人都很厲害，投票也不知道應該投給那一位，我都好期待各大獎項得主誰屬，因此我預了自己是去睇騷。如果真要说得獎，我希望得到『最佳衣着獎』。」說到有多項提名的陳曉華也表示對「最佳衣着獎」充滿信心，劉穎璇打趣道：「真的嗎，那我可否跟她爭這個獎？既然她有多項提名，不如衣着獎就讓給我，其實都是說笑，她每一年都着得很靚。」問到可想像陳曉華一樣，事業愛情兩得意？她笑謂：「我有咁貪心，我要事業，這個很重要，愛情暫時未需要。」



劉穎璇稱今個聖誕過得特別開心和溫暖。

姚焯菲期待下月加入「熊家」

香港文匯報訊（記者 達里）姚焯菲（Chantel）、魏浚笙與女團Lolly Talk前晚聖誕夜出席商場活動《MIX FEST 音浪派對》，吸引過千粉絲圍觀。剛中學畢業的Chantel表示今次回港可以逗留9個月，因未知升讀哪一間大學，明年初更加入處境劇《愛·回家之開心速遞》的大家庭。

Chantel表示平安夜與聖誕節都有家人慶祝，前晚有工作可以跟粉絲見面也很高興，見她比之前身形明顯消瘦，她解釋可能之前因考試壓力大致肥，現在假期前後也可以吃多一點，家人也不擔心她身體肥瘦，最重要是健康。談到明年加入《愛·回家》大家庭，Chantel只知角色是「熊家」的親友，會演回學生的身份，她說：「應該沒有感情線，詳情不清楚，但十分期待，因為劇集由小看到大，開心自己能參與。」除了拍劇外，Chantel明年也會籌備出新歌，提到好友炎明熹（Gigi）的音樂特輯《戀上西沙》日前剛播出，Chantel稱雖然當日不在家收看，但也有留意少少，覺得Gigi十分可愛。問Chantel如拍音樂特輯會想跟誰合作，她笑道：「不要揀《聲夢》，好尷尬，因為我們太熟絡，其實其他人會尷尬，跟男仔就尷尬拍不到。」

魏浚笙稱平安夜花了4小時親手寫100張聖誕卡用來送給粉絲，以答謝大家支持他。至於送了什麼禮物給女朋友，他坦言大家都沒有送禮物，能夠互相陪伴對方就是最好的禮物。

女團Lolly Talk齊齊穿上紅白色的性感聖誕服裝，她們笑稱不覺得很性感，因為都做足禦寒措施和穿保暖襪。她們早前已與粉絲舉行聖誕聚會，又自製薑餅送給粉絲，可惜做出來的薑餅造型不太好，只好再買薑餅讓粉絲選擇醜版或靚版的薑餅。



姚焯菲今次回港可以逗留9個月。



Lolly Talk的聖誕服裝相當吸睛。

車禍留陰影 江若琳懼駕

江若琳懼駕

香港文匯報訊（記者 子棠）江若琳（Elanne）本月中在尖沙咀彌敦道發生車禍，座駕失控撞安全島翻側，Elanne一度被困車內，其後成功離開車廂並送院治理，只受輕傷，並無大礙。昨日她出席工展會活動，是自發生意外後首度出席公開露面，並為活動獻唱。現場所見，她精神很好，行動自如，笑容滿面。

Elanne憶述事發經過指，當時為了避開一些東西，有點搶軌才會撞上安全島，幸好能從天窗逃離車廂。她又稱當時不敢相信眼前發生的事，因本身擁有十年駕駛經驗，港九新界等地區也曾駕駛過，她很感謝途人營救，感受到人間有情。問她的身體狀況如何？她表示沒有問題，當時有輕微撞到頭部，但並無大礙。她坦言事發至今也沒有再駕駛過，有留下陰影，會不時浮現意外畫面及發惡夢。車禍發生後，讓她更覺得平安是福。



車禍發生後，江若琳更覺得平安是福。